

今年股市的前景如何

看股市前景，就先看经济前景。股市的表现，短期可能脱离经济基本面，但长期来看，是和经济发展相匹配的。今年，全球的经济都受疫情影响很大，短期还看不到振兴的希望，而全球股市，基本都在底部振荡，表现为上下两难。上，经济不支撑，下，因为已经下了太多，再下也没了动力。所以，今年来看，股市就是一个弱平衡市，上不上下下不下的，振荡。

中国股市涨跌有自身规律吗

其实说有也可以，说没有也可以！

中国股市确实有一些自身的规律，但是这些规律又是没有固定的时间规定！

中国股市规律一

中国股市最大的规律就是有牛市，必有熊市，并且牛熊是交替而来的，牛市往往是大家狂欢的时刻，所有的股票都会涨！而熊市则是以急跌，阴跌为主要旋律，并且时间非常长！刚开始来的是熊大，跌幅剧烈并且跌幅快，让人措手不及！熊大来完了，就来熊二，熊二是阴跌为主，慢慢跌，看似跌幅不大，但是时间长，所以导致的跌幅仅次于熊大！

中国股市规律二

中国股市里第二个大规律就是，涨跌是由资金，筹码位朱啊哟推动力，而消息面为催化剂所发动的！所谓横有多长，竖有多高就是股市里的写照，横的长度往往代表了机构吸筹的时间和吸筹的数量，当机构有足够多的筹码了，他们才会发动行情，并且他们发动的行情一般都是大级别的！

中国股市规律三

上涨趋势里，所有的压力线都没有压力作用，，下跌过程中所有的支撑线，都无支撑作用！其实所谓的K线，参考周期级别越小，越没有参考意义！日线级别的K线往往是机构画出来给散户看的，所以如果真的要参考，还是以周月线为指标吧！

在我炒股那么多年的历史里，所有趋势里的压力线和支撑线都是无用的，他们只有短暂的支撑和压力作用，但是一般都会被击穿！

其实这些规律是非常有用的，特别对于广大散户朋友！我在股市里那么多年了，一

直遵循长线价值投资，参照的就是这些大概率的规律！熊市买入，牛市卖出！用时间换取空间，也是胜率最大的投资方式，也是赚取盈利最丰盛的方法！而散户要学的只是如何判断熊市底部区域，和牛市顶部区域而已！比起短线投机那些技术，这个简单的多，赚钱的几率也大许多，可是散户做不到。

希望我的回答能帮助到你，打字很辛苦记得点个赞！！加一波关注，带你读懂主力真正的意图！我是股市里的长线价值投资者:张大仙!

大家来说下如何:看待股票

谢谢邀请

股市有风险，投资需谨慎！

股票这玩意不是每一个人都能操纵的，若非行家里手请远之。

不知道有多少人在股票上搞得妻离子散，家破人亡。不是你的菜就不要去揭锅盖。

中国股市30年，给普通散户带来了什么

对散户来说，30年的中国股市就是被收割的30年，而且越是牛市越被收割的厉害，就拿最近的2015年中国股市的牛市来说，赚钱的有几个？大多亏得血本无归，由于人类的贪婪，越贪婪的人亏得越厉害，亏得底裤都没有，最后只有挥挥手，向这个社会告别啦，去了极乐世界。

大家如何看待炒股挣钱和赔钱

股市和人们生活息息相关，和当前一定的经济发展相关。人们生活的方方面面，反映在股市，就是板块。这些板块下面反映的都是一个个的经济实体，一个个的公司。因此也受到来自外部，和内部投资环境的种种影响。受到经济增长的影响。想在股市赚钱，在掌握这些经济活动情况下。还要选中一个时期内的重点板块。如当前主要围绕民生类板块如，新基建类，包括5G，区块链，是目前投资的重点领域。在此基础上，还必须精准操作，首先要选好所投资的股票。投资一支股票，等于投资和认可这个公司。公司也有强有弱，在股市投资也有多有少，带进股市的资金也相应的有多有少。

关注股票和要确定买这只股股票时，还要看这只股票是否在最低位。是否有上升的趋向，庄稼是否出场；还要看，包括当天大户特大户，小户是否都进场；还要看投资量，投入的资金越大，股值就会上升越快，股性就好。接下来，每天监测上涨速

度。上没长速度越持续，赚的钱也相应的多。

其次是卖在最高点，这叫做低吸高抛。这中间有一定规律，一定的方式方法。而且要熟悉掌握，回避风险，提高判别能力。才能抓住上涨大波段。回落时能及时卖掉，在股市增长的大波段上赚钱。